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Slatina, 19.06.2007

Informaţie de presă

Marţi, 19 iunie 2007, prefectul judeţului, domnul Octavian 
Popescu s-a întâlnit, la sediul Instituţiei Prefectului, cu delegaţia 
britanică din partea Agenţiei de Dezvoltare Regională Wakefield,
condusă de domnii Moha de Silva, director executiv la firma First şi 
Adrian Brooks, director general la firma Litestructures, aflată în 
vizită în Municipiul Slatina, la invitaţia Primăriei.

Întâlnirea a avut ca scop stabilirea unui contact cu 
reprezentantul Guvernului României în teritoriu iar pe de altă parte, 
cunoaşterea unei opinii despre mediul de afaceri local şi a 
oportunităţilor de afaceri. S-a manifestat, de asemenea, interes 
faţă de organizarea învăţământului practic aplicativ, precum şi de 
modalităţile de accesare a fondurilor structurale.

Prefectul Octavian Popescu i-a asigurat de faptul că Instituţia 
Prefectului apreciază şi încurajază orice iniţiativă de a investi în 
Judeţul Olt şi că vizita pe care o fac în Municipiul Slatina o să îi 
ajute să constate că există un mediu de afaceri şi oportunităţi 
atractive, un cadru prielnic şi disponibilităţi nelimitate de dialog.

Municipiul Slatina este o piaţă care oferă multiple posibilităţi 
de colaborare datorită unei puternice platforme industriale dar 
oportunităţi asemănătoare există şi în celelalte oraşe din judeţ, 
Balş, Caracal, Corabia, Drăgăneşti Olt, care oferă infrastructură de 
transport şi utilităţi propice dezvoltării unor investiţii, atît în 
industrie, cât şi în agricultură.

Ar fi de dorit şi în beneficiul ambelor părţi ca, pe această 
relaţie, stabilită, încă din 2006, cu primăria Slatina, oamenii de 
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afaceri din Regiunea Wakefield să iniţieze colaborări care să se 
materializeze în investiţii de capital.

Din acest punct de vedere, Judeţul Olt are o ofertă bogată 
privind facilităţile de investiţii, infrastructura necesară unor astfel 
de activităţi şi forţa de muncă bine pregătită, care pot sta la baza
iniţierii şi dezvoltării unor proiecte importante.

Cu stimă,
ADRIAN POP

DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


